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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

۳aاضلاع مثلثی  و  و  هستند. اگر محیط مثلث 39 واحد باشد، ضلع کوچک تر کدام است؟1 + ۱۲aa + ۲

12 (2 19 (1

6 (4 8 (3

، اگر 2 ، آنگاه به ازای  مقدار  برابر با 61 خواهد شد. حال با فرض ثابت بودن مقدار  اگر 

شود، مقدار  کدام است؟
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می خواهیم جدول زیر را طوری پر کنیم که جمع اعداد هر سطر و هر ستون و هر قطر، عددی ثابت باشد. در مورد  چه می توان3

گفت؟

x

می تواند هر عددی باشد (1

تنها می تواند صفر باشد (2

عددی بزرگ تر از 7 است. (3

حتماً عددی بین 5 و 7 است. (4

۱۹از صورت و مخرج کسر  چه عددی کم کنیم تا حاصل برابر  شود؟4
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۲=اگر  باشد، حاصل  برابر است با:5
x−۱ =۳

z+۲ =۴
y+۱ ۲x − y + z
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a−b=اگر  باشد، نسبت  چقدر است؟6
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ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل3 پارت213 اسفند
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هنگام حل جدول زیر جوهر خودکار علی در یک بی احتیاطی روی آن ریخت. عدد زیر لکۀ جوهر بزرگ، کدام است؟7
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xمقدار عددی عبارت  به ازای  و  کدام است؟8 + y(x − y) + ۲xx = ۳y = −۴
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"عددی را دو برابر کرده و حاصل را از نصف عدد دیگر کم می کنیم". عبارت جبری مناسب این بیان کدام است؟9
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۵از نصف عددی 3 واحد کم کردیم، حاصل با ربع آن عدد به علاوه 2، برابر شد.  آن عدد برابر چقدر است؟10
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a)۲−ساده شدۀ عبارت  برابر است با:11 + ۳b− ۷) + ۳(a + ۲b− ۱)
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a − ۱۱a + ۱۱

۱۲b+ a + ۱۱−۱۲b− ۱۱

xاگر  باشد، مقدار  چقدر است؟12 +۲
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aاگر  و  باشد، حاصل  برابر است با:13 −۲
۳ ۱ = ۰−b

a ۲ = ۰(a + b)( +a
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۳−جواب معادلۀ  کدام است؟14
۲x+۱ =۲
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a)۲−قرینۀ حاصل  کدام است؟15 + ۳b) + ۴(b − a)

(2 (1

(4 (3

−۶a − ۲b−۶a − ۱۰b

۶a + ۲b−۶a + ۱۰b


